
1 学校は，学校教育目標に向かって努力している。 34% 56% 3% 1% 5%

2 学校は，地域や家庭と力を合わせて，子どもの教育を進めている。 34% 54% 7% 0% 3%

3
学校での様子や教育活動などを，懇談や学級だより，ホームページなどによって知ること
ができる。

46% 42% 8% 1% 3%

4 学校は，子どもの実態をふまえ，学力向上を目指して指導をしている。 34% 52% 8% 1% 3%

5 学校は，子どもたちに生命を大切にする心や人権を尊重する意識や態度を育てようとして
いる。

32% 54% 8% 1% 4%

6 学校は，道徳心や社会のきまりを守る意識を育てようとしている。 35% 46% 12% 2% 4%

7 教師は，子どもたちの悩みや相談に親身に対応しながら，指導している。 41% 46% 8% 2% 3%

8 学校は，子どもの実態をふまえ，体力向上を目指して指導をしている。 34% 54% 7% 0% 3%

9 学校は，交通安全や大災害から身を守る姿勢や知識など，安全教育に力を入れている。 39% 50% 4% 1% 3%

10 お子さんは，楽しく学校に登校している。 62% 29% 6% 1% 1%

11 お子さんは，家庭でルールやマナーを守り，規則正しい生活を送っている。 27% 57% 12% 2% 1%

12 お子さんは，朝ご飯を毎日食べて登校している。 91% 5% 1% 1% 1%

13 お子さんは，場に応じた言葉遣いをし，気持ちのよいあいさつをしている。 21% 56% 18% 3% 1%

14 お子さんは，進んで家の手伝いや自分でできる役割をしている。 22% 46% 26% 4% 1%

15 お子さんに学習する習慣が身につくような働きかけをしている。 26% 54% 14% 4% 0%

16 学校でのことや毎日の出来事などの話が聞けている。 50% 41% 4% 2% 1%

17 学校行事に参加したり，担任の先生と連携がとれたりしている。 43% 43% 7% 2% 3%

18 学校が「働き方改革」を推進する必要性を理解している。 45% 40% 6% 0% 8%

R３ 久勝小学校をよりよくするためのアンケート集計（保護者）

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない 不十分だと思う わからない
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※集計上，合計が１００％にならない場合があります。


